



记录 美好生活

宁海县实验小学教育集团
城南校区 201 班
李语茗(证号 2202284)
指导老师 袁婷婷

我热爱生活,觉得一切都有趣、可爱。

我喜欢浩瀚星空,也喜欢听虫鸣鸟叫。

我热衷游历高山小河,也向往乡村古镇。

我盼望潜入海底,像小鱼一样四处看一看,也渴望飞向天空,与大雁一起感知季节更替。

我要用文字记录下来,带着它们回到我热爱的生活中,与我的好朋友分享这些有趣和可爱!

太太家的石榴树

鄞州区宋诏桥小学 201 班
郁诗怡(证号 2202366)
指导老师 董笔峰

我很喜欢太太家的石榴树。石榴树长在太太家的后院,足足有两层楼那么高。奶奶告诉我,这棵树是太太年轻时种下的,已经有五十多“岁”了。

五月,石榴树开花了,火红火红的,远看像一簇簇火焰,近看像一个个小喇叭,美丽极了。过了几天,石榴花谢了,树上就结出了青绿色的小石榴。

秋天,石榴成熟了,长得像苹果那样红,那样大。秋风阵阵,石榴张开嘴笑了,露出了石榴籽,晶莹剔透,像一颗颗红宝石,好看极了。我忍不住摘下,塞进嘴里,酸酸甜甜的,好吃极了!

奶奶笑着说:“石榴全身都是宝,它的果实可以吃,果皮能当药用,可以止泻、止血、驱虫……”

我爱你,美丽的石榴树!

赏花

★阳光明媚的早晨,我和爸爸妈妈一起去公园玩。突然,我闻到一股香味。我沿着香味去寻找,原来是好多梅花树。树上开满了梅花,香味在空气中回荡。梅花树上的梅花,有的还是小花苞,有的微微张开,还有的完全开放了。突然,天空传来一阵轰隆隆的声音,我抬头一看,是一架飞机。今天的天气可真好呀,太适合春游赏花了。

鄞州区下应中心小学 101 班
徐子昊(证号 2207063)
指导老师 周丹璐

★我在小区里看到红色的梅花。梅花上面有小水珠,特别的香。梅花在这么冷的天气里开放,多么勇敢!我看了一会儿,回了家。

开学后,我在家里看到了玫瑰花,原来是妈妈买来放在客厅里的。玫瑰花有红色和黄色,它们给妈妈带来了欢乐,所以我也欢乐。

鄞州区下应中心小学 101 班
朱莹(证号 2207062)
指导老师 周丹璐

组稿老师 吕晓

春天的田野

鄞州区下应中心小学 106 班
洪鲍苒(证号 2207074)

春回大地,万物复苏,是个踏青的好时节。

周末,妈妈带我去郊区的田野,一眼望去,就是一片金灿灿的油菜花,金黄色的花田像一张大大的棉被,铺在大地上。我迫不及待地凑近闻了闻,一股清香扑鼻而来,令人心旷神怡。小蜜蜂们也辛勤地在花间飞舞,嘴里还唱着嗡嗡的歌。

边上绿油油的麦苗也不甘示弱,个个把腰板挺得直直的,像一个卫士。微风一吹,犹如一片绿色的海洋。

穿过麦田,我们来到一片空地,妈妈给我准备好风筝。在妈妈的帮助下,我的风筝很快就飞起来了,越飞越高。空中的风筝,也越来越多。远看那些风筝,有的像蝴蝶,有的像老鹰,还有的像小鸟。五颜六色,美丽极了。

春天的田野真的好美啊!

小城大爱

奉化区实验小学 205 班
徐莱(证号 2218281)
指导老师 竺意芳

“快点快点,爸爸,我们可以出发了吗?”周末,我和妹妹穿着姐妹服,跟着爸爸妈妈去商量露营。后备箱里,天幕、帐篷、推车……一应俱全,警察爸爸还带了烧烤架、火锅等工具及材料。一周前,他为了这次露营,花了很多很多心思——做了充分的出游攻略、列了详细的购物清单、准备了充足的食材……

一大早,我们的车队就驱车前往目的地。当我们开到半山腰时,警察爸爸却收到了一条信息——全员上班。这时候,我在心里期盼:警察爸爸可千万不能这个时候离开,不然,我们这次的游玩就要泡汤啦……可是,警察爸爸还是在第一时间掉转头开往单位,我们几个小伙伴瞬间像被泼了一盆冷水,在那儿集体抱怨。可是,妈妈告诉我:在这个疫情防控的特殊时期,警察爸爸肩上扛着更重要的责任,奉化人民都需要他……

看着警察爸爸离开的背影,我突然明白:我们的城市,正是因为有这样的“大爱”而更加美好!



千与千寻

镇海区骆驼中心学校 302 班
周辰悦(证号 2213294)
指导老师 钟红玲

真挚的爱

鄞州区学士小学 103 班
宁晟乔(证号 2203745)
指导老师 陈利群

有一次,我趴在桌子上写字,我的字也歪歪斜斜。妈妈看见了火冒三丈,眉头挤成了一个“川”字,手指着我的练习本,严肃地说:“头要摆正,背要挺直,对待任何事情都要态度端正。”我听了之后惭愧地低下了头。

还有一次,我的语文考砸了,我伤心得眼泪像金豆豆,“啪嗒啪嗒”滴落在试卷上。妈妈看见了,走过来摸了摸我的头,慈爱地对我说:“一次失败不代表什么,我们下次做题认真点,妈妈相信你下次一定能考个 A,加油,小宁同学!”听完妈妈的话,我在心里暗暗发誓:不能气馁,失败乃成功之母,我一定能做到!

在生活中,妈妈无微不至地照顾我;在学习上,妈妈会表扬鼓励我,也会批评教育我。母爱如火焰,温暖着小小的我们,正值母亲节之际,祝全天下的妈妈们节日快乐!



你好!大自然

鄞州区钟公庙实验小学 303 班
陈子瑶(证号 2219334)
指导老师 陈怡

鄞州公园的音乐会

鄞州区惠风书院 207 班
章芷汀(证号 2219601)
指导老师 陈舒恩

听!鄞州公园里,有一场音乐会开始了。

轰隆隆,轰隆隆,雷公公拿着他的大鼓槌,击出雄壮的前奏曲,闪电婆婆挥舞着她的连衣裙,衣裙擦出了火花,和雷公公一起奏响了音乐会的序幕。

伴着滴滴答答的声音,天上的雨滴仙女姗姗来迟,轻轻地落在大地上,敲起了一阵叮叮咚咚欢快的鼓点。

公园里的一棵老松树,它是整个乐队的主唱,针叶上的雨滴顽皮地跳到这里,跳到那里,发出悦耳清脆的声响。松树旁边的柳树在风中摇摆着身姿,给松树配乐。真是好听极了!

一阵阵微风吹过,鲜花伴着雨珠开始摇曳起来,发出快而密的声音,“沙沙沙,沙沙沙”,雨滴仙女在给花朵唱歌,花朵在给雨滴伴舞。

路边的水洼是这场交响曲的伴奏,雨点打在水洼上,就像古筝的摇指均匀地弹奏出动人的乐曲。乐曲声忽高忽低,忽而响亮忽而低沉。终于,伴着一阵滴答声结束了这场音乐会,但雷公公好像还是陶醉在其中,直到雨滴仙女唤醒了为止。

彩虹姑娘见演唱会即将落幕,赶紧过来,在公园的桥上建起一座彩虹桥。雨滴仙女走到彩虹桥上,给彩虹桥平添了一层晶莹的光辉!

放大镜

鄞州区惠风书院 106 班
王禹博(证号 2205899)
指导老师 何则峰

我收拾书桌,看到了上幼儿园春游的时候妈妈送给我的放大镜。幼儿园的时候,老师讲过放大镜会把物体放大,方便我们观察。是的,不然怎么叫放大镜呢?就像姥姥的老花镜也是放大镜,可以方便她帮我缝扣子。

我曾经和爸爸一起做过小实验,在天气好的时候,用放大镜把阳光聚集在一张纸上,聚成一个点,过了一会,这个亮亮的光点居然把纸点着了,爸爸说这个叫聚焦取火。

记得一个周末,妈妈带我去表店清洗她的手表,我看到修表师傅在他的右眼睛上戴了一个圆柱形的“眼罩”,看着有点酷酷的。后来我才知道这个“眼罩”叫做“眼罩放大镜”。因为钟表零件很细小,需要用放大镜观察,普通放大镜要用手拿着,操作不方便。用了这种眼罩放大镜,师傅的手就可以腾出来干活了。

妈妈说,放大镜的作用可不仅这些,以后的课堂上老师还会教我们使用显微镜,用显微镜可以看到用眼睛看不到的物体,我好期待啊。等我学会了,我再跟大家分享。

会跳舞的茶叶

华师大艺术实验学校
明州校区 104 班
李乐天(证号 2219650)
指导老师 卢宁

茶,是中华民族最喜爱的一种日常饮品。今天晚上,爸爸特地给妈妈泡了一杯绿茶。

茶叶还没泡的时候是干干的、扁扁的,好像一根根干枯了的小草,闻一闻,有淡淡的清香。当爸爸把滚烫的热水倒进杯中后,一片片茶叶快速地旋转,在水中翩翩起舞,渐渐旋转着沉到杯底,过了一会,茶叶慢慢地伸展开来,变成了嫩绿色,然后散发出绿茶的香味,它们好像在水中重新又获得了生机。

爸爸说:“茶叶里有各种各样的维生素,多喝茶有益身体健康。”我看着会跳舞的“茶叶”,闻着淡淡的茶香,佩服这么一点点茶叶能把一杯平淡的白开水变成一杯好喝又香的茶!

做蛋套

鄞州区邱隘实验小学 205 班
严晨萱(证号 2205204)
指导老师 陈逸凤

立夏是二十四节气之一,也是夏季的第一个节气。为了衬托这个节气的气氛,我和妈妈决定一起做蛋套。

首先,我们准备好一根彩绳打好结挂在啤酒瓶的颈部,随后,将另外的八根彩绳依次挂在固定好的彩绳上,在 2 厘米处打个结,一排结打完之后,再交叉绳子打第二排,以此类推,直至能装下一个蛋为止。看似简单的结,我可是花了九牛二虎之力才打完的呢。最后,我给蛋套挂上漂亮的流苏和铃铛,一个美丽的蛋套就这样完成了。

真是美滋滋的一天啊!